

Убирают урожай — не забывают и о нормах

Одновременно с разгрузкой работ по уборке урожая оных объединений колхоз «Путь Ленина», председатель колхоза Т. Горшков Г. Ф. берет и заготовку кормов. На двух колхозах идет работа и сушка сена. Коопс Козлов О. В., Королев Е. Я., Овешников К. П., Королев В. Я., Козлов Е. Ф. и другие скашивают по 0,75—0,80 гектара при норме в 0,40 гектара. Хорошо трудятся на колхозных дугах и коопсы Рыбина Е. А., Кондратьев Н. С., Митрахов О. С., Смирнов Е. М. и другие колхозники объединений колхоза им. Молотова, Брано-Эволовского сельсовета, также значительно перерабатывают нормы на косе.

Е. С. Быкова, зав. завод-читальней.

Организовать круглогодичную молотобойку, непрерывным потоком сдавать зерно

Только что на днях, собравшись на районное совещание, председатели сельских Советов и колхозов, работники машинно-тракторных станций и специалисты сельского хозяйства договорились о том, чтобы в сжатые сроки закончить уборку урожая, вести круглогодичную молотобойку и постоянно выполнять государственные обязательства. Совещание руководителей сельского хозяйства обратилось ко всем колхозникам и колхозникам района развернуть социалистическое соревнование на колхозниках в борьбе за урожай, но прокладывая, а организационной молотобойки на токах не видно, но видно и непрерывных обходов с зерном на приемных пунктах. Значит договорились, зная обязательства, а на деле некая масса организационных недостатков, которые не преодолеваются на местах.

Специальная заготовка колхозников—председателей и заместителей зерном вынашивать свои обязательства перед государством, однако график сдачи зерна, установленный в каждом колхозе, находится в жалком положении. За период августовских дней он вынашивается всего лишь на 31,5 процента. Десятки тонн зерна осели с первых же дней в колхозах. С начала уборки осевших тонн зерна в район поступила на вынашивание хлебокомбинатов, да и она, по подсчетам колхоза «Большевик», идет из очень медленным темпом.

Объяснения отдельных руководителей колхозов, что график по хлебокомбинатам срывается из-за нештатной погоды, является ничем неоправданным оправданием на деле, не оправдывает ни организации сушевого хозяйства в колхозах. Даже в семеноводческом колхозе им. М. Горького не принято никаких мер к тому, чтобы вести колхозники к сдаче зерна в любую погоду, а ведь председатели этого колхоза тов. Кургузово известно, что через 3—4 дня начнется осев осевших, понадобятся колхозам зерно для посева.

Во многих колхозах в горячие, сжатые дни уборки урожая, создаются выходы дни. Такое «справляю» почему—то живуче в одной из бригад колхоза «Братский Пролетарий», где бригадир Г. Староверкин. В этой бригаде сжато осевших всего с площади 9 гектаров; а в целом по колхозу — до 40 гектаров. Нужно знать, здесь 400 гектаров осевших, так почему же председатели колхоза тов. Попынин так плохо организовали труд?

Промышленные предприятия города и района оказывали колхозам огромную помощь и транспорте, в рабочей силе, и организации политико-массовой работы на уборке. Мы видим, что люди, пришедшие на помощь колхозникам, выполняли замечательные работы труда и на элеваторе, и на заготовке кормов для общественно-го животноводства. Этому может быть примером замечательные работники, находящиеся на элеваторе, дающие прекрасную работу автопарка, работающего на вывозе зерна, возникшее в районе по инициативе тов. Кучера В. Ф. Ни в работ автопарка не может быть припущено, когда в колхозах плохо, совершенно недостаточно организационно сущности и обходят хлебов.

В связи с этим через партийные организации деревни, перед комсомолом стоит серьезная задача—уменьшить нагрузку трудовой подъем колхозных масс, правильно использовать все технику на уборке, на ходу устранять все недостатки.

Натуральные организации, советские органы на местах не могут мириться с серьезным отставанием района в хлебокомбинатах. Зерно на государственные склады должно идти непрерывным потоком.

7—8 человек сушащих.

Сам отставший бригадой в колхозе является бригада №5, где бригадир Г. Староверкин. Этот бригады сжато всего около 9 гектаров ржи. Правила отставания—и неужели организации труд колхозников бригады. Так, например, в воскресенье 30 июля, и сегодня день все колхозники этой бригады во главе с бригадиром Староверкиным, отпыхали.

При такой плохой организации труда и низкой дисциплины не только паша и график по уборке урожая и сдаче зерношеницы не будут выполняться, а колхоз несет большие материальные убытки.

А. А. Зайцев.

Бригады соревнуются

Подведены итоги первых дней соревнования двух лучших колхозных бригад №1 и №2 колхоза им. Фрунзе Николопольского сельсовета на уборке хлебов.

Первенство держат бригада №1, т. е. в 1 гектаре сжато 12 гектаров осевших, в то время как во 2 бригаде — всего лишь 5 гектаров.

Особенно хорошо работают на элеваторе колхозники Покорная Е. И., Хоромова Т. Г. и другие из первой бригады, перевыполнив нормы на 15—20 процентов. Г. Микомов.

ПО ГОРОДУ И РАЙОНУ

И празднику самодеятельного искусства

Готовые к обществу празднику самодеятельного искусства, который состоится по Валдайскому району, в городе организован сводный хор из 110 человек. Этот хор входит в состав коллектива фабрики «Братский Пролетарий», завода Хрустального им. Дзержинского и «Стекловолокно».

Хором управляет директор городской музыкальной школы Л. Елин.

По пути рационализации

За последние 7 месяцев текущего года в бюро районной администрации и изобретательства стекольного завода им. Дзержинского поступило свыше 80 предложений, из которых принято 52 и внедрено в производство 41. Это дает годовую экономию в сумме 811,000 рублей.

Наиболее эффективными являются предложения механика Медведева, начальника цеха Галакина и Эвкова, монтера Хруцкого, начальника цеха шифровки Зюбаро, рабочего Гаврилова, монтера Аверина, слесаря Черныгина и других.



Тадяжская ССР. Учение Таджикской Олимпиады Академии наук СССР с большим воодушевлением поставил свои задачи по созданию и осуществлению Постоянного Комитета Всемирного конгресса строителей мира.

На сцене: поднимается по Возвышению доктор геолого-минералогических наук Саралая Юсупова. Фото О. Кузьмина. Прессбюро ТАСС

СУЩЕСТВЕННАЯ ПОМОЩЬ

Большую помощь оказывают колхозу им. Мичурина рабочие завода «Стекловолокно», приехавшие в колхоз на работу. Так бригада т. Волынкин В. П. в составе Рыкушиной Н. П., Зеленовой Е. П., Кузнецовой Е. П., Бакулиной и других из 11 человек, выполнила нормы на 200—300 процентов, на промолоте картофеля, перевыполнив нормы на уборке сена, а в нештатную погоду—на заготовке веточного корма. Хорошо работают бригады рабочих и служащих Хлебкомбината в количестве 6 человек, вымощая и перерабатывая нормы на различных работах. Существенную помощь приносит колхозу им. Мичурина бригада рабочих, прибывшая на деревню Семениха в количестве 17 человек, в порядке товарищеской взаимопомощи.

И. Ф. Кошечкин, колхозник.

Разбазаривают колхозные сенокосы

Председатель колхоза им. Кургузова тов. Кургузов Д. П. грубо нарушает Устав сельскохозяйственной заготовки, разбазаривая общественные сенокосы. Он начал заготовку сенокоса по оштатку из труда денегами или сеном. Сено в колхозе уже начали вывозить. Так косец Лебедев Е. Ф. провозивший в поселке «Братский Химик» по Нижегородскому уезду, получил от Кургузова 15 копеек за работу и вывез 17 пудов колхозного сена.

Молчит, наблюдая эти нарушения Устава, ревизионная комиссия колхоза, не пресекая преступных действий Кургузова в сенокосе. Необходимо вмешаться райисполкому и привлечь виновников разбазаривания колхозного сена к ответственности.

Т. А. Ильин.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВО ВЫПОЛНЕНО

Заканчивая свой отпуск, вновь приступивший к работе директор лагеря с честью выполнил свое обязательство: каждому заготовит и сдать в колхоз им. Мичурина не менее, как по 100 пеньков на кошу спелку.

К. Горшков.

Успешно идет заготовка веточного корма пшенички и школьниками Ларинского колхоза. Здесь в заготовке веточного корма участвуют 35 человек детей. Заготовка продолжается.

К. Горшков.

Машиностроители — в социалистическом соревновании

За достигнутые успехи в Всесоюзном социалистическом соревновании по выполнению производственного задания 2-го квартала 1950 года Арматурному заводу «Братский Пролетарий» присуждено 3-е место по Министерству Машиностроения и Приборостроения.

На составленном многолюдном митинге директор завода т. Давыдов объявил благодарственную телеграмму коллективу завода от министра Машиностроения и Приборостроения и ЦК профсоюза.

С отчетным словом от имени заводского комитета выступил секретарь комитета ВЦКМ т. Корюков. «Комсомольцы и молодежь»,—сказал он,—приносят всю свою энергию для дости-

жения новых производственных успехов, чтобы завоевать еще лучшее место во Всесоюзном социалистическом соревновании.

—Работники нашего завода, стояв на вахту мира,—сказал митингующий т. Зайцев,—отдадут все свои силы, чтобы добиться более высоких производственных показателей. Это будет лучшим вкладом в оброне дядьки братья в мир и серьезным ударом по поджигателям войны.

На митинге коллектив завода с огромным подъемом возгласил свой девиз: «Вперед, коммунисты!» В заключение состоялось голосование по программе к 25 декабря.

И. Софуркин.

Трудовой вклад в дело мира

С честью несут вахту мирозащитников завода «Стекловолокно»: т. Медведева — на 125,3 процента.

Рабочие производного цеха, метая на сталовую вахту мира, добились высоких показателей в труде. Лучшие образцы в цехе показывают работники Циркова—127 процентов, кружковская сборная—123 проц., метая на производственной труду. Так, ткачиха т. Карякина

